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. جاهای خالی را تا عثارات هناسة پر کنید

. استفاده شده است.......................... در داستاى طوطی و تقال هثنوی از استدلال  (الف

....................................  ضلعی هحدب تراتر است تا nهجووع زوایای داخلی هر (ب

 .عضوی است......................... زیر هجووعه سره تاشد آى یک هجووعه 127اگر هجووعه ای دارای  (ج
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.   ثاتت کنیدnتا استفاده از اصل استقرای ریاضی ترای هر عدد طثیعی

                                                                       n n
     

31 2 33 3 3 000 3 3 1
2
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nعدد طثیعی و nتا استفاده از ترهاى خلف ثاتت کنید اگر 3 5  25/1.  یک عدد فرد استn زوج تاشد آنگاه 3

4 

کدام یک از احکام زیر درست و کدام یک نادرست است؟احکام درست را ثاتت کنید و ترای رد احکام 

. نادرست هثال نقض تیاورید

a، عدد bوaته ازای هیچ دو عدد اول  (الف bاول نیست  .

. هفت تراتر یک عدد زوج تا یک عدد فرد جوع شود حاصل هوواره عددی فرد است (ب

.  گنگ استxy گویا ، y گنگ و xترای هر  (ج

2 

.                            ثاتت کنیدy وxترای هر دو عدد حقیقی  5 x y x y    
2 2 6 3 25/1 

 اعدادی گنگ هستند نشاى دهید 5 و 3هی دانین  6


1
5 3

 5/1.  نیس گنگ است

7 
 هتر تکارین ثاتت کنید 2 شاخه گل دروى تاغچه ای ته شکل هثلث هتساوی الاضلاع ته ضلع 10هی خواهین 

حداقل دو گل وجود دارد که فاصله آى ها کوتر از 
2
3

.  هتر است
5/1 
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. کدام یک از گساره های زیر درست و کدام نادرست است

 (الف  ب                                                                    )    

( د.            هر هجووعه ای دارای زیر هجووعه سره غیر تهی است (ج    , , ,y x y x y 

1 

9 

اگر  ,A x x x     3 2 1  و 2 B n n   :  تاشد آنگاه 3

A (الف Bرا تدست آورید  .

A (ب A B 
.  را ته صورت زوج هرتة تنویسید2

2 

 
 ادامه سؤالات در صفحه بعد
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 (10/92جبر)ادامه سؤالات ردیف
 نوره

10 
 واحد اضافه هی شود 96 دو عضو جدید اضافه شود ته تعداد زیر هجووعه های آى Aاگرته هجووعه 

 25/1 چند عضو دارد؟ Aهجووعه توانی 
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. ته کوک جثر هجوو عه ها ثاتت کنید

A B B A    ( الف

   A B C A B C      ( ب

25/2 

12 
اگر     , , ,A a b  3 2 4  و 2    , , ,B a b a 4 3 A و 3 B B A   هقادیر aو b را 

. تیاتید
1 

13 

. نوودار رتطه های زیر را رسن کنید

 (الف  ,R x y R x y   
2 21  

 (ب  ,R x y R y x x   
2 2 21  
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 20 جوع 
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